



Председатель СК России поручил провести процессуальную проверку по доводам, изложенным в обращении жителей Новосибирской области в социальных сетях



В одной из социальных сетей опубликовано обращение жителей Чистоозёрного района Новосибирской области, которые выражают обеспокоенность в связи с возвращением из мест лишения свободы односельчанина, совершившего ранее преступления против половой неприкосновенности и убийство несовершеннолетней девочки. Люди опасаются, что мужчина вновь может совершить преступление.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Новосибирской области Бадулину А.Н. в целях проверки своевременности и полноты принятых уполномоченным службами мер по установлению контроля и надзора за лицом, отбывавшем наказание, провести процессуальную проверку. Доклад о результатах проверки будет представлен в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

центральный аппарат ведомства, ход проверки поставлен на контроль в ЦА СК России.

16 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1838914>